



HRVATSKA OBRТNIČKA KOMORA

OBRТNIČKA KOMORA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

51000 Rijeka – Vukovarska 21; tel: 051/325-599;

e-mail: ok.rijeka@hok.hr; www.okpgz.hr

NATJEČAJ

ZA IZRADU IDEJNOG I IZVEDBENOG RJEŠENJA VIZUALNOG

IDENTITETA TE IZRADU

NAJVIŠEG PRIZNANJA

OBRТNIČKE KOMORE PRIMORSKO- GORANSKE ŽUPANIJE

„NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO“

Obrtnička komora Primorsko-goranske županije raspisuje natječaj za izradu idejnog i izvedbenog rješenja vizualnog identiteta najvišeg priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije naziva „Nagrada za životno djelo“ te izradu iste u 3 (tri) primjerka.

Svake godine Komora dodjeljuje priznanje „Nagrada za životno djelo“ uglednim i časnim članovima za izuzetna poslovna dostignuća u obrtu i zasluge u razvoju i promicanju obrtništva i malog poduzetništva, koji su svojim djelovanjem dali značajan doprinos razvoju obrtništva Hrvatske.

S tim u vezi, a na temelju niže navedenih stavki, Komora prikuplja ponude za izradu novog idejnog i vizualnog rješenja „Nagrade za životno djelo“.

I. SMJERNICE ZA IZRADU

Natječajni rad treba sadržavati prezentaciju idejnog i izvedbenog rješenja novog dizajna vizualnog identiteta najvišeg priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije naziva „Nagrada za životno djelo“.

Uz vizualnu prezentaciju, potrebno je priložiti sažeto tekstualno obrazloženje predloženog rješenja i vizualni prikaz svih važnih elemenata dizajna čime bi se Komisiji za dodjelu priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije pružio temelj za razumijevanje istoga.

Idejnim rješenjem smatrat će se: grafički prikaz sa slikovnim detaljima kojima se prikazuju osnovni motiv i izgled priznanja „Nagrada za životno djelo“ koja simbolizira odavanje priznanja za vještinu, kreativnost, vrijedan rad obrtnika koji su svojim dugogodišnjim radom i zalaganjem dali izniman doprinos razvoju obrtništva i očuvanju obrtničke tradicije.

Izvedbenim rješenjem smatrat će se:

trodimenzionalni model, izvedeno idejno rješenje u čvrstom materijalu (vrsta materijala nije propisana). Prijedlog izvedbenog rješenja treba biti izrađen u nekom od digitalnih alata (tehnologija) na računalu ili prikazan u nekoj od likovnih tehnika na način da predstavlja dovoljno jasan prikaz budućeg trodimenzionalnog modela.

Izradom se smatra izrada 3 (tri) komada na natječaju odabranog idejnog rješenja.

II. UVJETI ZA SUDJELOVANJE

1. Na natječaj se mogu prijaviti sve punoljetne fizičke osobe, državljani Republike Hrvatske.
2. Autori se na natječaj mogu javiti samostalno ili u koautorstvu s drugim fizičkim osobama.
3. Prijavitelj se može prijaviti s najviše 2 prijedloga.
4. Prijedlozi rješenja ne smiju biti korišteni u nekom prethodnom natječaju te predstavljani u javnosti sve do objave rezultata. U suprotnom, prijavitelji i njihovi radovi će biti isključeni iz Natječaja.
5. Radovi se evidentiraju i žiriraju pod šifrom, a ne pod imenom i prezimenom prijavitelja.
6. Prijavitelj prijavom pristaje, da u slučaju odabira, isto bude korišteno kao buduće priznanje Obrtničke komore Primorsko-goranske županije „Nagrada za životno djelo“.
7. Za odabrano idejno rješenje na natječaju, prijavitelj se prijavom obvezuje na izradu 3 (tri) komada priznanja „Nagrade za životno djelo“, u okviru natječajem predviđene novčane nagrade.
8. Dodjelom nagrade odabranom rješenju, prijavitelj na organizatora prenosi isključivo autorsko pravo koje je prostorno i vremenski neograničeno nad autorskim djelom, a što će se regulirati ugovorom o autorskom djelu.
9. U Natječaju ne mogu sudjelovati:
 - članovi Komisije za dodjelu priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije
 - zaposlenici Hrvatske obrtničke komore, područnih obrtničkih komora i udruženja obrtnika
 - srodnici u prvom koljenu u ravnoj ili pobočnoj lozi, uzdržavane osobe ili uzdržavatelji, posvojenici ili posvojitelji te članovi kućanstva prethodno navedenih osoba
10. Komisija za dodjelu priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije ima pravo poništiti natječaj ako je mišljenja da nije zaprimljeno odgovarajuće rješenje.

III. NAČIN PRIJAVE I ROK ZA PREDAJU RADOVA

Radovi se predaju putem e-mail-a na e-mail: ok.rijeka@hok.hr i to najkasnije do naznačenog datuma, odnosno do 31. listopada 2023. godine

Prijavu na natječaj potrebno je dostaviti uz naznaku: “Natječaj za izradu idejnog i izvedbenog rješenja vizualnog identiteta priznanja „Nagrada za životno djelo“.

Sudionici mogu postavljati pitanja vezana za natječaj do 31. listopada 2023. godine isključivo putem elektroničke pošte na adresu ok.rijeka@hok.hr ili se mogu izravno obratiti putem telefona na broj 051/325-599.

Rok za predaju radova: 31. listopada 2023. godine

Rok objave rezultata: do 15. studenog 2023. godine

IV. ODABIR RJEŠENJA, SASTAV KOMISIJE KOJA SUDJELUJE U PROCESU ODABIRA

Komisiju za dodjelu priznanja Obrtničke komore Primorsko-goranske županije čine:

Dr.sc. Emil Priskić, predsjednik Obrtničke komore Primorsko-goranske županije

Žana Jurlina, potpredsjednica Obrtničke komore Primorsko-goranske županije

Mauricio Počekaj, potpredsjednik Obrtničke komore Primorsko-goranske županije

Ivica Zbašnik, potpredsjednik Obrtničke komore Primorsko-goranske županije

Hrvoje Margan, potpredsjednik Obrtničke komore Primorsko-goranske županije

V. NAGRADA

Autoru odabranog rješenja dodijelit će se novčana nagrada u iznosu od 2.000,00 EUR neto (za izradu idejnog i izvedbenog rješenja te za izradu 3 (tri) primjerka priznanja „Nagrada za životno djelo).

U slučaju da je Idejno ili Izvedbeno rješenje rezultat zajedničkog rada koautora, nagrada se dijeli između koautora u skladu s njihovim koautorskim dijelovima.

VI. ZAVRŠNE ODREDBE

Prijavitelj predajom autorskog djela na natječaj jamči da je autor djela te da djelo nije nastalo na način da su povrijeđena tuđa autorska prava i da niti jedno od tih prava nije prenio na treću osobu.

Prijavitelj je uz prijavu dužan podnijeti i dokaz o tome da je punoljetni državljanin Republike Hrvatske (preslika osobne iskaznice).

Nakon završetka natječaja, odabrano rješenje može biti dorađivano te je prijavitelj podnošenjem prijave na natječaj suglasan da će po potrebi i prema uputama Organizatora izmijeniti i/ili doraditi dostavljeni prijedlog dizajna djela koje je predmet ovog natječaja radi konačne realizacije, izrade 3 (tri) primjerka priznanja „Nagrada za životno djelo“.

Organizator nije dužan nadoknaditi nikakve troškove sudionicima.

Broj: 796 /2023.

Rijeka, 11.listopada 2023.godine

Predsjednik
Obrtničke komore Primorsko-goranske županije
Dr.sc. Emil PriskiĆ